
 

ДО ВІДОМА ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ ТА ПОСАДОВИХ ОСІБ 

МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ЯКІ БАЖАЮТЬ ВСТУПИТИ  

НА НАВЧАННЯ ДО МАГІСТРАТУРИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ  

ТА АДМІНІСТРУВАННЯ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ НАФТИ І ГАЗУ  

ЗА ЗАОЧНОЮ ФОРМОЮ НАВЧАННЯ ЗА ДЕРЖАВНИМ ЗАМОВЛЕННЯМ 

НАЦІОНАЛЬНОГО АГЕНТСТВА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ 

СЛУЖБИ  

У зв’язку з змінами до п. 16 Порядку прийому на навчання за освітньо-

професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне 

управління та адміністрування», затвердженими постановою Кабінету Міністрів 

України від 06 травня 2025 року № 520 «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 року № 789», зареєструватися для 

проходження єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ)  та єдиного 

вступного іспиту (ЄВІ) державним службовцям, головам місцевих адміністрацій, 

їхнім першим заступникам та заступникам, які здобули ступінь вищої освіти 

магістра (спеціаліста) або бакалавра, працюють в органах державної влади або 

органах місцевого самоврядування, мають стаж державної служби або служби в 

органах місцевого самоврядування, або стаж роботи на посаді голови місцевої 

держадміністрації, першого заступника, заступника голови місцевої 

держадміністрації не менш як один рік на день подання заяви та документів для 

вступу на навчання, можна в приймальній комісії Інституту гуманітарної 

підготовки та державного управління (ІГПДУ) Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу університету (м. Івано-

Франківськ, вул. Короля Данила, 13, кім. 1224) з 02 до 23 травня 2025 року 

включно з 9-00 до 16-00. 

Тестування відбуватиметься в період з 07 до 28 липня 2025 року. 

Результати тестування буде оприлюднено до 08 серпня 2025 року. 

Після отримання позитивних результатів тестування вступники особисто 

подають документи до приймальної комісії ІГПДУ за адресою: м. Івано-

Франківськ, вул. Короля Данила, 13, кім.  1223 щодня, крім суботи і неділі, з 9-00 

до 16-00.  

Відповідальний секретар – проф. Гречаник Богдан Васильович.   

Тел. +38 050 373 5123 

Прийом документів триватиме до 25 серпня 2025 року включно.  

Зарахування здобувачів вищої освіти на навчання проводиться до 30 серпня 

2025 року. 

ОЧІКУЄМО НА ВАС! 


